

Присвоєння статусу суб'єкта племінної справи у тваринництві у 2025 році

Відповідно до Порядку присвоєння відповідного статусу суб'єктам племінної справи у тваринництві, затвердженого наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України 19.06.2015 № 234, суб'єктами, які претендують на присвоєння відповідного статусу подається до департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації – обласної військової адміністрації заява суб'єкта племінної справи у тваринництві на присвоєння статусу (вищого статусу, проведення експертної оцінки суб'єкта племінної справи у тваринництві при підтвердженні статусу).

Заява формується електронними засобами ведення Державного реєстру суб'єктів племінної справи у тваринництві (далі - Держплемреєстр), після проходження суб'єктом племінної справи у тваринництві, який претендує на присвоєння відповідного статусу, ідентифікації та автентифікації з використанням інтегрованої системи електронної ідентифікації, електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису, та/або інших засобів ідентифікації, які дають змогу встановлювати особу.

Разом із заявою, додаються такі документи:

кількісні та якісні показники продуктивності стада й виробничо-господарської діяльності за видом та породою тварин (за наявності племінного стада) або кількісні та якісні показники виробничо-господарської діяльності/результати діяльності суб'єкта племінної справи у тваринництві;

ветеринарна довідка, що підтверджує ветеринарно-санітарний статус території (потужності) походження, благополуччя щодо гострих інфекційних захворювань, а також туберкульозу і лептоспірозу тварин, лейкозу великої рогатої худоби (крім підприємств, що не є власниками племінних (генетичних) ресурсів), видана уповноваженими особами.

Формування Заяви підтверджується накладенням електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису.

Адміністративне провадження у справі про присвоєння статусу, розпочинається з дня отримання заяви департаментом агропромислового розвитку облдержадміністрації – обласної військової адміністрації та здійснюється відповідно до Закону України „Про адміністративну процедуру” та з урахуванням особливостей Закону України „Про племінну справу у тваринництві”.

За детальною інформацією звертатися за тел. (0312) 63-04-46.